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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE 

DA FAMÍLIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

SUL E SUDESTE DO PARÁ   

Ao vigésimo dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, às oito horas, na sala de reunião em 

ambiente virtual (Google Meet), foi realizada a Reunião Ordinária do Programa de Pós-graduação em 

Saúde da Família, sob a Presidência do Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, Coordenador do Programa. 

Estiveram presentes os seguintes membros: Prof. Dr. Carlos Podalírio Borges de Almeida (Vice 

Coordenador), Prof. Dr. César Augusto Paro e Profa. Priscila da Silva Castro. Faltaram com justificativa: 

Profa. Dra. Letícia Dias Lima Jedlicka (licença para o Pós-doutorado). 1.  ABERTURA, VERIFICAÇÃO 

DO QUÓRUM E COMUNICAÇÕES:  O Coordenador do Programa deu boas-vindas e fez a verificação 

do quórum. Em seguida, abriu para as comunicações. O Prof. Luann Wendel P. de Sena falou que no dia 

16/02/2023 (sexta-feira), se fez presente na reunião sobre o Processo Seletivo vigente do Profsaúde, onde 

contou com a presença da Comissão de Seleção Nacional e as Instituições da Região Norte. Na reunião foi 

discutido as alternativas para alavancar o número de candidatos participantes no processo seletivo. 

Reforçou que os critérios de seleção são de responsabilidade exclusiva da Comissão Local. Porém, as 

“flexibilizações” não podem ser aplicadas para as Categorias profissionais compostas no edital de seleção 

(item 3.2). O Professor Luann Wendel P. de Sena afirmou que a partir das conversas e estratégias definidas 

na última reunião sobre o Processo Seletivo, o programa teve um aumento significativo de inscrições de 

diversas categorias profissionais, e de várias localidades do Estado do Pará. Outro informe, foi relacionado 

a prorrogação do edital. O Cronograma do Processo seletivo sofreu mudanças. As inscrições de candidatos 

que iriam se encerrar ontem, 19 de fevereiro de 2024, agora, se encerrará no dia 19 de março de 2024. 

Todas essas mudanças serão adicionadas hoje no site do programa. Como último informe, disse que nos 

próximos dias, de acordo com a Professora Dra. Gilmara Feio-PROPIT, iremos receber o nosso 

Computador, Datashow e Kit Multimídia, sendo esses de propriedade do PROFSAÚDE. O professor Luann 

Wendel P. de Sena agradeceu imensamente todo o apoio da professora Gilmara Feio e toda equipe da 

PROPIT Unifesspa. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. 

PROPOSIÇÕES. Não houve. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Aprovação dos modelos de documento 

acadêmico PROFSAÚDE: Requerimento de qualificação e/ou defesa da dissertação. A coordenação 

apresentou o documento. Aprovado por unanimidade. 4.2. Aprovação dos modelos de documento 

acadêmico PROFSAÚDE: Ata de qualificação e/ou defesa da dissertação. Após alguns ajustes  
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sugeridos pelo colegiado, foi aprovado por unanimidade. 4.3 Aprovação do modelo de documento 

acadêmico PROFSAÚDE: Diretrizes para elaboração e apresentação de dissertação. Os professores 

Carlos Podalirio, Cesar Paro e Priscila Castro levantaram várias questões sobre o documento apresentado. 

Após ampla discussão e ajustes, foi aprovado por unanimidade. 5. O QUE OCORRER.  O professor Cesar 

Paro solicitou que nas próximas reuniões se inclua no link-convite do google meet os e-mails institucionais. 

6. ENCAMINHAMENTOS. não houve. 7. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, o Professor Dr. 

Luann Wendel Pereira de Sena deu por encerrada as nove horas e vinte e quatro minutos a segunda (2ª) 

Reunião Ordinária do Programa de Pós-graduação em Saúde da Família de dois mil e vinte e quatro. Eu, 

Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros 

presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
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